

防止手机泄露隐私

微信被盗泄露隐私 关闭不必要的功能很重要

□记者 燕亚男

本报讯 近期出现的由于微信被盗在“朋友圈”里到处借钱

的案件已屡见不鲜。那么,如何避免我们的隐私不会轻易泄露?关闭不必要的开关很重要。“我的手机刷机了,手机号码将会全部遗失,请把你的手机号码发给我,一会再把收到的验证码也给我。”前几日,这样一条“新型微信骗局”的提示在微信朋友圈里传播开来,不少人惨中招。那么,骗子是如何行骗的呢?据了解,骗子首先告诉微信好友自己手机刷机,通讯录丢失,希望好友将手机号码通过微信发送;然后微信好友会收到验证码,诈骗方又以刷机后登录微信需要好友验证为由要求微信好友发送验证码。当成功发送验证码的同时,微信就成了“危信”,当中

暗藏危机,如果有一天你的微信支付被人盗用,微信好友被人骗钱,均来源于这一操作。也就是说,在你的眼皮底下,不法分子利用这个漏洞“暗度陈仓”。

本报在此也提醒广大市民,无论对方是谁,一旦遇到向你索要手机号码和验证码的情况,一定要多留个心眼,不要轻易给出手机号码和接收到的验证码,最好先打电话或者语音第一时间联系到对方,确认具体情况,再做判断。另外,平时要把手机里不必要的开关都关闭。如微信“附近的人”可定位用户的位置,如非必要,平时尽量关闭该功能。在“设置-通用-功能-附近的人”里选择“清空并停用”,需要用时再来这里开启;如果觉得还不够安全,那就在微信的“隐私”选项中关闭“允许陌生人查看十张照片”,或者在隐私中关闭“通

过QQ好友搜索到我”和“可通过手机号搜索到我”这两个选项。

此外,要关闭Wi-Fi。很多用户到任何地方都习惯性地打开Wi-Fi找寻免费使用的网络,这就让一些不法黑客盯上免费Wi-Fi,他们通过建立免费Wi-Fi热点,植入黑客程序,骗取用户的话费或网银密码。所以,外出关闭Wi-Fi是保险之举。



换机前删除照片、个人账号等信息 苹果手机“以旧换新”要谨慎

□记者 燕亚男

本报讯 新的iPhone 6上市了,你又准备换手机了吗?不少果粉拿着自己的iPhone4S、iPhone5、iPhone5S准备以旧换新或出售。在此,平顶山移动公司的工作人员提醒打算换手机的果粉:换手机之前,一定要把旧手机里面存着的电话簿、短信、照片、个人账号等信息解绑或者清除。

据360发布的《旧手机回收价值调研报告》显示,预计2014年国内换机用户数量将达到2.2亿,这意味着2014年仅换机用户就达到手机出货总量的一半,这其中还不包括新购机用户。

“消费者在出售旧手机时,把iPhone上的短信、照片以及其他个人信息,必须全部删掉,然后恢复出厂设置,个人信息就不存在了,最好再多格式化几次。”市区中兴路附近一经营手机维修店的工作人员说。

据业内人士透露,手机存储个人信息类似于电脑硬盘存储文件,个人信息被删除以后,通过技术手段可以恢复。目前,有

国外第三方公司有数据恢复技术,并提供相应的软件。尽管如此,消费者并不用担心。“现在只有专业的数据恢复公司能做到,不仅要花费数千美元购买软件,而且硬件上还要购买专业的设备。”业内专家表示,数据恢复技术门槛较高,国内专业数据恢复公司很少。单纯为了普通用户恢复一点数据,高昂的投入和产出不成正比。

最后,工作人员提醒广大果粉,出手iPhone前注意备份和清除数据,不管是旧换新还是卖掉,都需要将原有的手机数据备份和删除。

1.备份数据。用iCloud、iTunes备份旧手机中的数据,备份微信聊天记录。

2.退出Apple ID,保护App Store隐私。

3.还原出厂设置。在iPhone的设置中,通过还原所有设置,恢复到出厂设定。

4.取出或清除SIM卡上的数据。

5.检查一下,确保已删除了手机上的联系人、照片、日程表等原有数据。

和4G心互联



移动4G 触手可及

无处不在的卓越网络,和你在一起!

- 信号更好 — 已开通基站4万多,网络覆盖一路领先
- 费用更省 — 套餐门槛直降50%,58元轻松玩4G
- 流量更多 — 流量最高增加6倍,30元即享500M
- 手机更优 — 4G手机300多款,最低只需399元

4G LTE
快人一步



中国移动
China Mobile

www.10086.cn 服务热线 10086